

ERRATA FOR 'PROCEEDINGS,' VOL. 56, MAY, 1894.

In 8th line from top of page 92, § 10, *for* "no" *substitute* "comparatively little."

In last line but one of § 13, page 93, *for* " $6.10^{-5}$ " *substitute* " $6.10^{-11}$ ," and *for* "4.8 per cent." *substitute* " $4.8.10^{-8}$ ."

Delete the first paragraph of § 14.

In line 5 from the end of § 14, *for* "Even" *substitute* "But," and in line 3 from the end of § 14 *for* "sufficient" *substitute* "insufficient."